Bekanntmachung einer Sitzung der Stadtvertretung der Stadt Barth

Sitzungstermin:	Uhrzeit:	
	Donnerstag, den 08.11.2012	18:30 Uhr
Ort der Sitzung:	im Rathaussaal der Stadt Barth	

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 3. Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung
- 4. Bericht des Bürgermeisters über die Beschlüsse des Hauptausschusses und über wichtige Angelegenheiten der Stadt
- 5. Einwohnerfragestunde
- 6. 1. Änderung der Benutzungsordnung für das Archiv der Stadt Barth
- 7. 1. Änderung der Archivsatzung der Stadt Barth
- 8. 4. Änderung der Verwaltungsgebührensatzung der Stadt Barth
- 3. Änderung der Satzung für die Kindertageseinrichtungen in Trägerschaft der Stadt Barth
- 10. Beschluss zum Jahresabschluss 2011 der Stadtwerke Barth GmbH
- Antrag auf dauerhafte, öffentliche und ganzjährige touristische Nutzung des Dammtores
- 12. Antrag Nutzung Reuterschule
- 13. Anfragen und Mitteilungen

Nichtöffentlicher Teil

- Verkauf von städtischen Flächen für die Errichtung des Einkaufszentrum "Südliche Lange Straße"
- 15. Einsatz einer Förderpauschale aus Städtebauförderungsmitteln:Ortsbildanpassung, Teilmodernisierung Speicher 2
- 16. Ankauf der Flächen von Fa. Hartmann & Erichsen mit Antrag Erwerber der

Versandhalle

- 17. Antrag auf Verpachtung von Stellflächen Am Osthafen (Teilflächen der Flur 16, Flurstücke 6/3 und 6/4)
- 18. Information zu einer Personalangelegenheit
- 19. Anfragen und Mitteilungen

Öffentlicher Teil

- 20. Wiederherstellung der Öffentlichkeit
- 21. Schließung der Sitzung

Die Beschlüsse der letzten Sitzungen können während der Sprechzeiten im Amt Barth eingesehen werden.

Barth, den 25.10.2012

Dirk Leistner